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Oznámení o spojení firem Squire Sanders a
Patton Boggs
Tisková zpráva

Squire Patton Boggs, bude klientům poskytovat jednu z nejrozsáhlejších nabídek služeb jako součást
globální platformy se 45 kancelářemi v 21 zemích.

Squire Sanders a Patton Boggs dnes oznámily spojení firem. Díky této fúzi se spojí uznávaná globální
platforma advokátní kanceláře Squire Sanders s prestižní praxí Patton Boggs, která dominuje oblasti
public advocacy, tedy oblasti vztahů s veřejnou správou a obchodní diplomacie. Toto spojení přinese
klientům jedinečný servis z pohledu teritoriálního rozsahu, hloubky praxe a neobyčejných zkušeností
s prolínáním práva, veřejné správy a businessu.

Pod novým názvem Squire Patton Boggs bude působit přibližně 1 600 právníků ve 45  kancelářích v
21 zemích světa. Spojení posune firmu mezi celosvětovou špičku 25 firem světa, co do počtu
právníků, a na 8 místo podle počtu zemí obsáhnutých svými pobočkami podle posledního žebříčku
Global 100 časopisu The American Lawyer. Firma se také zařadí mezi 10 největších firem ve
Washingtonu DC, s přibližně 280 právníky, a mezi největší v USA, se zhruba 785 právníky.

Seniorní poradce Squire Sanders v oblasti public advocacy v Praze, pan Petr Kolář řekl: „Věřím v
synergii a jsem si jist, že obrovský potenciál, který tato fúze v sobě má, bude využit společnými
silami při prosazování a obhajobě zájmu našich klientů stávajících i budoucích. Je to obrovská
příležitost posunout kvalitativně výše naši dosavadní expertízu a schopnosti v oblasti veřejné
advokacie, strategického poradenství a obchodní diplomacie nejen v USA, ale především v Evropě,
Asii a na Blízkém východě.“

„Teritoriální a oborová expanze naší právní kanceláře je úžasnou příležitostí pro klienty z České
republiky. Jsme schopni nabídnout v rámci jedné firmy a v českém jazyce know -how v oblasti práva,
regulace a etického lobbingu založené na praktických zkušenostech v konkrétních specifických
průmyslových oborech. S největší pravděpodobností naši právníci někde na světě již řešili problém,
transakci nebo spor podobný tomu, s čím za námi český klient přijde. Neobjevujeme tedy nic nového.
Mnoho klientů exportujících nebo investujících do zahraničí tuto naši schopnost již objevilo a noví,
doufám, přibydou.“ komentuje Radek Janeček, office managing partner Squire Sanders v Praze.

„Dnešek je významným milníkem v historii naší firmy. Patton Boggs je nejvýznamnější světovou
špičkou v oblasti public advocacy a to nám umožní v této oblasti silný růst. Také získáme přední
pozici na Blízkém východě a v nových lokalitách v USA jako je Dallas a Denver a prohloubíme své
pozice v některých významných oblastech naší praxe a to vše posílí platformu našich služeb,“
prohlásil Jim Maiwurm, globální šéf Squire Sanders.

Výsledkem fúze Squire Sanders a Patton Boggs bude širší a propracovanější klientská nabídka, se
vzájemně se doplňujícími oblastmi činnosti a odbornými znalostmi jednotlivých oborů, které urychlí
další růst. Pro firmu budou charakteristické tyto významné oblasti: korporátní právo, sporová
agenda, obhajoba v oblasti white collar, duševní vlastnictví, public advocacy, regulatorní agenda,



kapitálové trhy, pracovní právo, restrukturalizace a insolvence, nemovitosti, daňové poradenství,
veřejné finance a financování infrastruktury.  Firma bude nabízet špičkové služby mimo jiné pro
sektor bankovních a finančních služeb, energetiky, zdravotnictví a farmacie, dopravy, technologií a
telekomunikací.

Fúze nabyde účinnosti 1. června 2014.

Squire Sanders, v.o.s.,
advokátní kancelář
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